

焦点新闻

[首页](#) | [新闻报道](#) | [焦点新闻](#)

我校2门课程入选教育部首批国家精品在线开放课程

2018-01-22

来源：教务处 点击次数：333 字号：[【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

1月15日，由教育部高教司指导，全国高等学校教学研究中心、教育部在线教育研究中心、教育部高等教育评估中心主办的“在线开放课程建设与应用推进会”在北京召开，会上正式公布了首批国家精品在线开放课程认定结果，来自全国的1383门在线开放课程参加评选，最终490门课程入选。我校焦宝聪教授的《博弈论》、李松林教授的《中国近现代史纲要》入选教育部首批国家精品在线开放课程。

在线开放课程的建设与应用有助于丰富教学内容，有助于实现由教师“教”为中心向学生“学”为中心的教学范式转变，是深化教改、提高质量的重要途径和手段。近年来，我校高度重视教育教学的信息化，并于2017年制定了《“十三五”期间首都师范大学本科教学信息化实施方案》。2016年以来，我校开始了大规模的在线课程建设，两年中支持建设了158门在线课程，2018年还将支持建设128门在线课程。2015年以来，我校积极构建在线教学平台体系，先后引进BB学堂在线教学平台、中国大学慕课平台，2017年又初步建成了我校专属在线教学平台“师星学堂”。2017年，我校引进树维教务管理系统，将在2018年完成全校教学教务管理系统的全面升级。从2017年开始，我校开始了大规模的智慧教室建设，现已建成各类智慧教室19间，2018年将全面投入使用。

我校教育教学信息化的建设，适应了当今教育信息化的潮流，符合国家高等教育发展的要求。今后，国家还将大规模推出“国家精品在线开放课程”、“示范性虚拟仿真实验教学”和其他信息化项目；推出中国慕课标准，推进慕课学分认定和学分管理制度，创新加大慕课平台开放共享力度。希望全校教师更加积极地开展信息化教学，希望有更多的教师、课程，进入高校教学信息化的先进行列。

相关新闻

[彭丽媛和南非总统夫人莫采佩参观首师...](#)
[陈吉宁市长到我校调研并看望慰问教师...](#)
[我校党委召开学习宣传贯彻全国教育大...](#)
[我校召开新学期离退休干部通报会](#)
[我校2018年度国家自然科学基金项...](#)
[学校举办学前教育改革发展成果观摩活...](#)
[华人数学家张益唐教授做客数学科学学...](#)
[党委召开会议部署新学期党建和思想政...](#)
[分享到：](#) [QQ空间](#)
[新浪微博](#) [微信](#)


Copyright 首都师范大学版权所有 地址：北京市西三环北路105号 100048

E-mail: info@cnu.edu.cn [网站地图](#) [京公网安备:110402430068号](#)